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‘Lhpwompjmb

dGpohG  wwphlbphG wdblh  hpwwnwwy £ nurbnud hwplwpjnipGunwjhl
pwnwpwlwOnpjwb YuwyniGnipjwb hwpgp: Iwplwpneeticnwihl pwnwpwlwbnep)nibp Yuynib sk,
Gpp Gbpyw L uwywuynn pwnwpwlwinipjwl wpnyniGpnid ILU-h GHwdwdp wwpwph gnpdwyhgp
dounwwbiu L Yupniy wandd b IGnbwpwp, YuyniGnepynilGp pGnpnpynid £ wywpunp/3LU gnpdwlgh
dtonipjwdp L wsh wmbdwbpny: Gwwn GpypbGbph thnpdp gnyg £ wwhu, np wjn gnpéwygh dounwwtiu
pwndp dwywnpnwyp dwfuuwwmwn £, pwbh np JGpohlu, wqnbind hpwlwl nnynuwnpnyph Ypw
wybiwglnud £t nbdhghinp dbp wwpunph vywuwpydwb dGénpntbp’ npwlnyg puly GJwqbighbiny
hwpYwpnpbnnwht pwnwpwywlnipjwl aynclnipinilp: Mw wgnnd £ Gwl  DhlGwbuwlywb
2ntywlbph  uwwunwdGbph  Jpw, pwlh np GpwlOp hwulwlOnd GG, np GEpYwjwgynn
hwpywpnptnnwht pwnwpwywlnipniGp Junnwhbih st L wGwnp £ dGpwlwyyph: Onfuwé
uwywuntdlbpp  funspnnunnd 66 uwrwydwpnipjwl  Ynnihg wpdbpnpbiph  wnbnwpwfudwbn:
Quwuwnnpbb niywb hwulwOnd £, np hGspwl wydbih pwpdp |h0h wwpwnp/3LU gnpdwlhgp,
wjlpwl  wybkh ité  nddwpnipjwip ywnwywpnipjntGp  uwwwhndh  pjnupbiinughG
uwhiwlOwthwynip pwpép wnwolwihlG wybignyGtph dhongnd, wjuhlpl wybih 066 YyihGh
ntdhghwnh dnGEwnwphqughwjh, wwpwnphg hpwdwnybipnt Ywd ybpwdlwybpwtipnt rhuyp:

dbpp wudwéhg hbwnbnd k. np YuyntG Ynsgybint hwdwp  hwplyuwpneetinwjhG
pwnwpwlywlnipjnilp swbwnp E hwbgbglh ywpwnp/3LU gnpédwlygh wahG: Ujn gnpdwyhgp whwp t
(hGh YuyntG, fubjwdhn' wdh wnGdwh, ninynuwnpnpltph L unwdh ywjdwbabpnd:

1.Mwpunph qwhuniwb dipnnhlju

0wywé wwpwnp/3LU qnhpdwyhgp hwplywpjniptiinwjhb pwnwpwlwbnLpjw
ywjnclnep)nilp qGwhwwnbipnt ywplbnp gnigwbhy b, uwuiyG wyb ncGh Gpyne hpdGwywb ptipnipyncG:
Lwfu nbuntpjwlb db9 hunwytigdwé sk, pb npG £ wwpunp/3LU gnpdwlgh owyunhdw wd gwhlwih
dwywpnwyp: Gpypnpn, wjn gnpdwygh plupjwéd dwlwpnwyp Yuynth wwhbip Jupnn L
uwhdwlwthwytp  hwplwpnetnwiht  pwnwpwywlnipjwl  dynclnepynilp: Un  wwwndwnny
hwpwpnpbiinwht pwnwpwywlnipntlp qUOwhwwnbint hwdwnp Yppweynd £ Gwb Gpyph
JawnpniOwynepjwlb uygpnelpp: dGpohlu  wlhpwdbn b pwnupwlwlnipjwl qlwhwwniwb
hwiwp,uwyuw)l dhwjyb npwlny hwplwpneetinnwihl pwnwpwlwbnip)ntlt qGwhwwnbip ufuwy Y hGh:
Mbwnpyntlp  Jdwpnibwly £ Gpp Ywpnn b Ywwwpby hp pninp wwpuwydnpnipyniGGbipp:
LGwnwywpnepjwl Jdwpnibwynepynilp qlwhwwnbihu  wnwelwiht thwuwnwpninpp  wGwnwyw
hwindwdéh  hwyybyzheb t, npntn hwidwfudpdwéd G0 Juwnwdwpnipjwl pninp whwnhydbbpp b
wwpwwynpnepyntbbtipp:  Ywnwdwpnepjwl wywmhybbpp GGpwenid G0 wynhdbGph  pGpwghyy
GGuwgnpnp ( GGpph0 L wpuwphl), POswbu Gwb wybywdnn wwwgow  GYwdnunbbpp, wyuhbph
wwwgw GYwinunlbiph pGpwghly wpdtipp: Ywrwywnpnepjwb ywpwnwynpnipyntGGtpp GEpwenid GG
nGpwghly wwpuwynpnipyntllbpp b wwwqw  Swiuutiph plpwghy wpdtipp(ywd  Jupbih k
nhunwpytp hwydtyzrp plpwghly wndbpp):ddwpniGwynipjwb npwbu Yuynibnipjwl hhdGwyw
gnigwlh2h  nhnwpydw Gwwwnwlywhwpdwpnipyntp Yunbih £ gnyg wwyp  pynpbitnughb
uwhiwlwthwydwb dhongny,npp GEpYuwywgyned £ hGnljw| inbupny (LU wpunwhwjnnipjwdp)’

Muwpwp/3LU wsh nbdw = Unwelwihl pwiwbu/ LU + (RGw| nnynuwnpnypbbp- ILU-h
nbw| wd)*Gwfunpn dwiwlwywnowbh ywpwnp/3LU- ukbynpwd

Jwd d*=pd+(r-g)*d-s

npwntin-d* " wwpwp/3LU gnpdwlygh thnthnfuncp)ntlGb £ plGpwghly dwdwbwlywnowlnid
d - wwpwp/3LU gnpdwyhgp Gwiunpn dwdwbwlywpowlnLyd
pd - wnwolwihl pwiwbu/3LU( Gpt pd>0 wnwolwjhlt nbtdhghwn,tpti pd<0 wnweluwihh
wybgniy)
r -nbw| mnynuwnpnyp
g - 3LU nbw| wa
s - ubiljnpwd/ 3LU



Muwpwp/3LU gnpéwyhgp pGnpnpynid £ ubOjnpwdny, wnwelwihG pwiwbuny L wyn
gnpéwlygh wany (built-in  momentum of the debt-to-GDP ratio): Gpp wnynuwnpniplbipp
glipwquwbgnid GG 3LU-h nGw| wbdp, wwnpwph gnpéwyhgp wond b «hlGpl hpbb Yhpwynbiny»,
pwlh np ninynuwnpnyplbinp wanwlwb wwpwnpp tGéwglnid GG wybh 066 swihnd, pwh nbwg
wdp 3LU-6, pwbh ntin (pd-s)-p puwgwuwlwhb £ Uju Jtipohlt ywjdwbp wdnniwwn Ypwwnpwnyh,
Gpbt Jwnwdwpnipjntlp wwywhndh wnwobwjhlt wybigniy(pd< 0): Ujbniwdtbwjbhd, wnwolbwjhG
ntdhghinh weywynipjwl nbwpntd w)b wbwp b wwhdh wdtih gwén dwywpnwyh dpw, pwh
utiljnpwdb £ U Ybpwy wuwd Gpp nnynuwnpnyplbinp qbpwquignid GG 3LU wdh wnbdwp,
ywrwywnpnepyntlp sh YupnnwOnid Gyt wywhnybip utibynpwdhg unwgynn Gywdwnhg pwpdp
wnwelwjiht nbtdhghwn:Rwlih np ublnpwdp uvwhdwlwthwy E, Yuwewywpnipnilp unhyywd
wwwhnybi] wpwelwjht wybigney: Paspwl wybiih hbnwégyp pwnwpwywbnipjwl Ybpwbwnidp,
wybih pwpdp YihGh wwpwnp/3LU gnpéwyhgp L wdbiih phs YihGh Ywrwywpnipjwl wwnpwph
uwyniGnepjwb hwulbint hGwpwynpnipyniGp:Ujniu Ynndhg, Gpb nbGwp wnnynuwnpnypltpt wybih
gwén &G, pwl wdh wbdwp, Gpyhpp Ywpnn £ hptG pnyp nwg wywpunp/3LU gnpéwlgh wybith pwndnp
Owywpnwy, L Ywpnn t wnwebwjhl ntdhghinp ywhtb ubGinpwdh gwlywih dwywpnwyhg pwnép:
Uwlwjld nw sh Gaubwyncd, np wwpunp/3LU gnpdwygh hwidwn vwhdwbwihwynedbGbp wbnp s6G:
Ept Gpuhpp qquihnptb wybiwgbh hp Jwpywynpnidp, nw Yowwuwnh wnynuwnpnyplbiph wahh
0pOsl wylG Ybwp, Gpp npwlp Ygbpwqulbghl wsh wnbdwp: YMw wpnblO wGyuynd Ynwnpdhhp
GuhuyhGned Yuynih hwpYuwppneebunwght pwnwpwlwGnepynclp:

SwnlywpjniebnwihG pwnwpwywbnipjwb  YuyniGnepyntp ywpudwé £ ng chwybd wyl
qnpénGOtphg, npnGp Ywpquwynpynud GG YJwrwdwpnipjwl Ynndhg, ophbGwy bLYwiwnwihla L
Swhuudwb  Spwagptiphg, wjllk  wyy  gnpénGGEnhg, wjn  pyncd Jwnwywpnipjw
wwpwwynpnepyntGbtiph - wninynuwnpnypbtiphg, wnGwnbunipjwb Gplwpwdwdybn wsh wnbdwhg,
whwnwywb dwhuubiph Ywrnigdwgphg, nbingpwdhwlwl dhinnwdbbphg L wyG:

2. Mupuph JuymGmpjmGp <<-md

Muwpwph JuyniOnipjwl hppwwnwydwéd dnnbip npnawyh d2qpunnudlbp Jwwnwnpbinig hbnn
Yppwrbih £ OGwl db6p hwOpwwbunnipjwl hwown :Lwfu, ublnpwdh gnigwbhyp pwlwdlnid skOp
Yhpwnrb,pwbh np 33 Ywrwydwnpnepynilp tdhuhwihg Gwdnun sh unwGnid:Unnbpnid pGnhwGnep
wwpwph dbe wnwbdlwgpt] Gop wpunwphl wwpwpp L Gaipphld ywpwpp,hGswbu Gwl npwg
innynuwnpnypbtpp,pwgh wyn pninp hwqwnyltpp Yuwunwpt) Gop wGdwlwlwh gnigwbhGpp
hhdwl pw:6pb hGdpywghwih nbdwbpp Yuyntb Go,www hwwplybbpnd Yuptbih £ oqunwqnpét
wijwlwlwb dGonpjncbbbp,uwyuwyb tGpbt h0dygwghwih wbdwbpp pwpép GO,www,pwlbh np
futnhpG nuGh  Gwbl  Gpuwpwdwiytun  plnyp,wytnp £t hwyyh  welbp  nGnbuwlwbd  wdh
uwyniGnep)nilp' whujwé unwshg:bpt dtGly wnwpdw hwdwp fulnhpp Ywpnn GOp nuétp pwpén
unwany,www hwonpn tnwphGtph hwiwp nbnbuwywb wGyndp Yhtph d66,wjuplplb whbwp t
pGunbp unwsdh npnwyh pnypwwnpth,yuntd dwywpnwy,npp sh funspnnunp nGnbuwlwh wah:
Wu wwydwbGEnnid fulnhpp Unpyh htnbywg Yepuy

pd+ r*’d=d
Swywuwniwb Gpyne Yynnip pwdwbbind ILU-h ypw Yunwlbwbp
pd/Y=d/Y(g-r), npwbkn g=Y/Y =d/d pun wywpwph YujntOnipjwb wwjdwbh

UnwGa0wglbing  wpwnwpht  wwpunpp L ObGpphlG  wwpupp,hlswbu  Gwl  npwlg
nnynuwnpnypltipp L uwwnwnpbiny npny dLwihnfunipniGbbip Yunwbwlp

pdlY = diY*((g- (r1 + kX r2—r1)/drY)) ()

pd/Y- wnwolwjihb nEdhghwn/3LU
d/Y- wwnwp/3uU

g-wijwlwlywh 3LU wsp
k-wpunwphl ywpunp/3uU

r1-Gtpphb ywpwnph nnynuwydwnp

r 2-wpunwphl wwpuph tninynuwydwn



Unwgywdé wpnynilpltipp gnuyg G0 wnwihu pjnebjh hwadtyzrh qquiynilnepynilp inGunbuwywl
wdh,ywpwnp/3LU hwpwpbpwygnipjwl, wpnwphb nu GepphG wninbynuwnpnepbtph, hGswtu Gwb
plnhwnp wwpunpntd npwlg nbuwywpwp YohrGbpph Guwwndwdp,pln npnd - 3LU-nLY
wnwylwiht nbtdhghinh nGuwywpwn Yrh thnthnfunipynilGbtipp dEdwdwuwdp wwyiwbwynpgwd
G0 nOnbuwywl wsh mwwnwbnuibbpny: Gpb nOnbuwlwl wsh wmbEdwbpp wybih gwén GG,pwh
wpwnwphlb nu GGppht ywpwph nnynuwnpnypGGpp, pjnoblt whwnptb nlGbGow wybigniy,hwljwnwy
nbwpntd pjnotl Ywpnn £ wofuwnbp nEdhghnnd:3wpyh wnbtind wpnwphb L GaipphlG wwnpuwph
owywObpp L wyl hwGqwdwbpp,np npwlg nnynuwnpnipbbpp hpwphg qquihnptl wnwppbpyncd
GG, dGOp hpdbwlwlnid pGGwpynd GOp pnpbh  hwpdblzeh Jpw  GoJwéd gnnénlbGtiph
wantignip)niip wrwbdh0-wnwbéshb GGpwnpbiny,np inGnbuwlywl wdh tnbdwbpp ntuncdGuuhnpynn
dwiwlwywhwwndwénd  plnhwlnp wedwdp  YuyntG GG 0Owpne:Urgniuwyhg  Gplnwd  Enp
wnwolwihG nGdhghunh Lzhnp 3FLU-nd wunhbwlwpwp Gwgbint £t ,hGsp  hhdGwlwOnid
wwjiwlwynpwdé £ wlhwlwywb 3ILU-h wah wnbiwbph GJugiwdp(h hwyhy unwdh),sGwjwé
Gpwl,np wyn dwiwbGwlywhwunygwdénwd Gugtipnt GG Gwl Geppht wwpwph ninynuwnpnyplbipp:

Lwwywd wwpwnph uwhdwbGiwb twpptipnepyntbbbph hbn nhinwpyynd GG Gptip nmwpptpwyGtp:

1. wwnup OGpwnjw) wEnwlwb Gpwpuhplbpp
2. wwnup wnwig yawnwlwb Gpwofuhpbtph
3. dhwjb yuwrwywpnipjwl ywpwnp

UptGp,np pninp twppbipwybepnud 1999p-hg htwnn pOlwé dwiwlwlwhwwnywsénd wnwnwphl
wwpuph Y2hep pGnhwbnip wwpwnpnd wwhwwyb) £ 1999p-h dpwgpwijhb dwywpnwyh Jpw:
Ltipywywgywé nwppbpwybtpnind wpntb 2001p-hg hbinn(ytipghG wninnp) pjniotb whiwnp k
Ypdwwnh ntdhghnp L nw hhdGwlwbnid wwypodwbwynpywé t Gpwlnd,np tpyph qupqugiwh
dwywpnwyh pwpdpwgdwlp gniqplpwg  wpunnbjup gwép  wnynuwnpnyplepnd  Jwnpybphl
Ythnfuwphbtb niyuwjwywb pwpdp wnnynuwnpnypbbpngd Jupytpp,Geppht  wnnynuwnpneypbbpp
hGwnghtwunt 4unnbGlwb hwdwfuwphwiht nnynuwnnneypbtphG,huy nbnbuwywb wsh wnbdwbpp
yywyniOwlw@ nunbygytiiny unwsh guwén dwlywpnwyny(5% hpwlywl wa, 3% unwa):

panhwlnip wywpwnp (Gpwzfuppltipny)
PsY dIY g I k rz

1996 6.61 0.38 26.4 49.1 0.34 3.65
1997 6.10 0.45 209 619 042 3.23
1998 6.20 044 203 466 041 3.25
1999(6nwahp) 310 047 12 42 044 285
2000 368 048 12 30 045 257
2001 364 048 12 25 045 3

-0.37 0.48 8 20 045 8

pGnhwGnip wwpwnp(wrwlg bpwztuhplbnh)
P4Y dIY g I k r2

1996 6.40 0.37 264 491 0.33 3.65
1997 564 043 209 619 039 3.23
1998 586 042 203 466 039 3.25
1999(6nwaghn) 260 041 12 42 038 2.85
2000 3.27 044 12 30 041 257
2001 326 044 12 25 0.41 3

-0.38 0.44 8 20 0.41 8

pGnhwGnip ywpwp (Ghwjil ywrwywpnipjwa)
PsY dIY g r k r2

1996 477 0.30 264 491 0.26 3.65
1997 415 0.34 209 619 0.31 3.23
1998 413 032 20.3 466 029 3.25
1999(6nwghn) 170 031 12 42 028 285
2000 231 034 12 30 0.31 257
2001 235 034 12 25 0.31 3

-0.39 0.34 8 20 0.31 8






	Ü»ñ³ÍáõÃÛáõÝ 
	1.ä³ñïùÇ ·Ý³Ñ³ïÙ³Ý Ù»Ãá¹ÇÏ³Ý 
	     2.  ä³ñïùÇ Ï³ÛáõÝáõÃÛáõÝÁ ÐÐ-áõÙ 



